

信贷员诈骗68万和坐台女私奔遭分尸

凶手不是别人,正是其请来的“忠实”保镖,只因恋爱缺钱动了杀机

山东省济宁市一名银行信贷员,爱上坐台小姐并发誓给她美好生活,为此,他铤而走险,利用票据诈骗银行68万元,带着情人携款逃到辽宁营口。惶惶不可终日时,找来老家的一个朋友作保镖。然而,正在热恋一位女大学生而急需钱财的保镖却见财起意,找人抢劫后将信贷员及情人杀害并碎尸。

居民小区惊现男女碎尸

2006年5月24日,初夏季节的海滨城市营口空气有些燥热,居住在站前区某小区一栋6楼的王军打开了窗子,一股令人窒息的强烈恶臭扑面而来。王军决定弄个明白,叫了几个邻居在楼道里找,最后断定臭味来自5楼的一个房间。敲门没反应,王军等人向辖区的派出所报了警。

打开房门,恶臭几乎将人熏倒,房间的地面和墙壁上到处是喷溅的血迹,刑警们在壁橱里找到了10个黑色塑料袋,里面装着腐烂得已经无法辨认的人体尸块。经法医勘查:死者为一男一女,被钝器击打致死后用刀锯肢解的,死亡时间约为2005年底前后。

这是近年营口地区罕见的恶性案件,由市区两级公安机关组成的5·24专案组迅速成立,侦破行动立刻展开。

杀人凶手已成网吧老板

根据一张假身份证,刑侦人员发现,2005年9月16日,“陈思宗”曾在市内一家宾馆与一名叫沈彤的女子住宿过,该女子家住本市西市区某小区。经

过大量排查,刑侦人员终于找到了沈彤的母亲。经过沈母确认,被碎尸的女子即为沈彤。

沈母告诉刑侦人员:她有一对女儿,5年前,姐妹俩经人介绍到山东济宁开了一个小饭店,由于经营不善,很快就倒闭了。姐妹俩觉得这样灰溜溜地回营口没面子,就在当地一家最大的娱乐城做了坐台小姐。

2005年9月下旬,妹妹沈彤突然和一个名叫“孙四”的济宁男子回到了营口,让母亲替他们在银行存了一笔40万元和20万元的两张存单。有天晚上,沈彤给她打电话,说一会儿要跟一个叫谢鲁的人去取那个40万元的存折。十几分钟后,沈彤又打来电话,说她在楼下的出租车里等着,让沈母把存折交给谢鲁。电话刚放下,一个二十四五岁、长得挺壮实的男青年敲开沈家房门,说自己叫谢鲁,替沈彤来取存折。经与沈彤在电话里核实后,沈母把存折交给了那个男青年。第二天上午,沈彤又给母亲打电话,让她拿身份证陪谢鲁去银行把40万元全取出来。于是,她就陪那个叫谢鲁的男青年去了一趟银行。傍晚时,沈彤给她来了个电话,说钱收到了,马上要和“孙四”离开营口。从此,她就再没有了沈彤的任何音信。

2006年6月1日,营口市公安局的刑警赶到山东,并很快找到了姐姐沈妍。她只知道“孙四”是济宁市一家银行的信贷员。

从济宁警方获悉,“孙四”名叫孙守策,2005年9月因涉嫌利用票据诈骗68万元后外逃而被警方列为网上逃犯。

接着,他们又找到了孙守策的哥哥孙三,了解到25岁的谢鲁开了家网吧,孙三曾为了卖旧电脑到网吧找过谢鲁。

6月2日,营口警方在谢鲁开的网吧里设计将谢鲁捕获。

信贷员爱上坐台小姐

1973年出生的孙守策1996年毕业于山东一所财经大学,被分配到济宁市一家银行做了一名信贷员,成了家庭和街坊邻居的骄傲。30岁的时候,朋友给他介绍了一个公司职员,那是个非常漂亮的女孩,孙守策十分满意,可刚刚谈了两个月,那女孩就傍上了个有钱的老板,把他甩了。孙守策十分伤心,发誓要找个比她更漂亮的。

2005年4月的一天晚上,孙守策被朋友请到济宁市最大的一家娱乐城玩,有求于他的朋友给他找了个小姐作陪。这名小姐就是沈妍,1.78米的沈妍,风情万种,孙守策一下子就喜欢上了她。当晚就和她开了房。此后的一个月里,孙守策一有时间就跑到娱乐城找沈妍,并经常嫖宿。5月上旬,因为沈妍的母亲要过生日,沈妍独自回了营口,将自己的手机交给了同在娱乐城里做小姐的妹妹沈彤。孙守策来到娱乐城,打电话找沈妍时,却找来了沈彤。

他发现沈彤完全没有风月场里的风尘味道,显得文静而略带羞涩,眼睛里还时常流露出若有若无的忧伤,有种说不出的韵味。孙守策如痴如醉,神魂颠倒。

孙守策对沈彤一见钟情,而沈彤对这个有着大学学历和体面工作、而又英俊多情的年轻人也是情有独钟,他们很快坠入情网。一番山盟海誓之后,沈彤辞去娱乐城的工作,搬进了孙守策租的一套装修豪华的楼房里。

半个月后,沈彤的姐姐沈妍回到济宁,极力反对,苦苦劝说妹妹不要相信孙守策。

无法说服妹妹,沈妍又找到孙守策,软硬兼施地要求孙离开妹妹。

沈妍嘲笑他:“就凭你每月不到2000元的工资和那个眼看就维持不下去的歌厅,你能养得起我妹妹?你太不自量力了。”

受到这样的羞辱,孙守策深受刺激,当着姐妹俩的面,他发誓要让自己所爱的人过上有钱人的生活,如果食言,天打雷劈。

惶惶不可终日招来保镖

为了能够在拿到钱后顺利脱身,孙守策在2005年5月末找制作假证的,以陈思宗的名字做了一个假身份证。2005年9月15日下午,经过几个月的谋划,孙守策终于从自己的单位以假票据套出68.5万元现金。

第二天,沈彤和孙守策提着巨款回到沈彤的家。交给沈彤母亲存入银行。

此后几天,孙守策和沈彤坐着出租车在营口的大街小巷寻找能做生意的门面房,但是一连跑了一周,几乎跑遍了营口的所有街道,也没有找到合适的地方。

而随着时间的推移,孙守策猜测单位一定发现了自己诈骗的事,肯定会报案,说不定自己已被列为网上逃犯。

孙守策惶惶不可终日,后连房门也不敢出,沈彤就对他:“咱找个保镖怎么样,走到哪儿有保镖跟着,就是遇到什么情况也能应付。”孙守策觉得这个主意不错,并很快想起一个人来。

这个人叫谢鲁。谢鲁10岁的时候父亲因病去世,很快母亲也抛下他改嫁走了,他被甩给了叔叔。由于无人管束,他初中没毕业就开始在社会上混,18岁那年叔叔求人将他送到了武警部队。在部队,谢鲁学到了一身擒拿格斗的本事,身体也更加强壮彪悍。两年后,谢鲁退伍,由于找不到工作,就又开始混迹街头。

原来2003年的10月,孙守策开了家歌厅,招聘谢鲁当保安兼服务员。后来,两个人就以兄弟相称。

谢鲁接到孙守策电话的当天,立刻打点行装坐火车奔营口而来。

谢鲁的到来,让惊恐不安的孙守策终于定下心来。几天后,孙守策和谢鲁到附近的一家健身中心办了卡,隔一天就和谢鲁去健身房做运动。这样过了十多天,孙守策让谢鲁回一趟济宁,将他的歌厅处理了,将钱带过来,他们就在营口做生意。

2005年10月4日,谢鲁离开营口回了济宁。

“忠厚”保镖碎尸雇主

谢鲁回到济宁后,根本没有处理歌厅的事。

原来,一个月前,孙守策携带诈骗来的68.5万元巨款与沈彤潜逃后,当地公安机关很快找上门来,随后,当地媒体以《信贷员诈骗银行巨款逃亡》为题,对此事进行了报道,并成了济宁的一大新闻。谢鲁自然也就对此事一清二楚。

半年前,谢鲁在网上聊天时认识了一个在青岛读大学的女孩,谢鲁称自己从部队转业,现经营一家规模不小的歌厅,收入颇丰。谢鲁的见多识广和事业有成让女大学生很动心,很快,两个人就在网上谈起了恋爱。暑假时,女孩就说要来济宁看他,谢鲁怕骗局被揭穿,就以自己要到南方考察项目为由搪塞了过去。于是,女孩就和他约好寒假来济宁。一想到女孩来济宁后自己的爱情就会灰飞烟灭,谢鲁就寝食不安。

就在这时,他知道了孙守策的事,想要占有这笔钱的念头就一下子强烈起来。孙守策让他回济宁处理歌厅的时候,谢鲁觉得机会来了。

回到济宁,谢鲁找到了21岁的路振伟和21岁的朱艺辉。

2005年10月9日,3个人从济宁出发,租了辆出租车直奔营口而来。

10月10日晚,3个人下车后买了作案工具。然后,谢鲁敲门,孙守策打开房门时,藏在后面的路振伟和朱艺辉立刻冲了过来。将孙守策和沈彤捆绑起来,并将他们分开在两个房间里。

一阵疯狂的拳打脚踢之后,鼻青脸肿的孙守策问谢鲁:“我一直把你当亲兄弟,我对你不薄啊,你为什么要这样对待我?”

谢鲁冷笑一声:“不错,你对我确实不薄。但是,这世界上并非你一个人把钱当成好东西。我也需要钱,他们也需要钱。今天,你要是乖乖地把钱拿出来,我就留下你们的命,否则,你也知道我谢鲁是什么人,不要怪我不够意思。再说,你那钱也不是好来的,你即使不给我,公安局也会找你要的。”

几番殴打折磨,孙守策和沈彤说出了钱的下落,说只有40万元,另外20多万元被他们花了。于是,谢鲁用刀逼着让沈彤给母亲打电话,要那40万元的存折。

一切顺利完成后,谢鲁决定立刻杀死孙守策和沈彤。

回到济宁后,谢鲁分给路振伟和朱艺辉各7.5万,自己留下25万元。随后,谢鲁在济宁市内花15万元租房子开了一家网吧,又买了手机、服装等东西到青岛看望了女朋友。

2005年冬天,谢鲁在路上遇到了孙三,孙三问起弟弟,谢鲁告诉他,“他们给了我5万块封口费就把我打发回来了。现在他们在哪里我也不知道。”孙三向谢鲁索要了3万元,也就没再多问。

就在谢鲁以为一切都过去的时候,营口警方的刑侦人员出现在他面前。

目前,此案已由营口市公安局移送至营口市人民检察院。据《法制日报》

8年前卷走别人炒股钱23万,8年后终落法网,然而他的身份更让人大吃一惊——

炒股高手原来是潜逃21年的越狱犯

21年前,一名诈骗犯越狱逃跑;8年前,一名“炒股高手”人间蒸发。2006年8月,江西宜春警方侦破了一起发生在8年前的诈骗案。办案民警在核实疑犯刘茂生身份时,意外发现这个8年前神秘失踪的“炒股高手”,与21年前的越狱逃犯竟是同一个人——刘茂和。2006年11月13日,公安机关依法将8月份抓获的疑犯刘茂和移交检察机关提起公诉。

新邻居与房东“合作炒股”

1997年6月的一天,江西省宜春市袁州区巷口街居委会。一名30多岁的男子带着一个女子和3个小孩来到这里,他说自己叫刘茂生,想在附近租一套房子做点生意。巷口街地处宜春城区的偏僻地带,这里居住的大多数是普通百姓。刘茂生得知街头拖板车的龙盛君家有空房,便谈好价租了下来。落脚后,刘茂生与左邻右舍见面总是乐呵呵打招呼,问寒问暖。由此,居民们很快就对这个外来人有了好印象。

过了两个月,来收房租的房东龙盛君感到有些纳闷:刘茂生每天上午8点多才出去,下午还不到4点就回来了,他既不像是在机关上班的,更不像是给人打工的。他当初租房时说是做生意,可也没有看到他有什么进出货交易呀!没有什么经济来源,这一家5口人怎么养活啊?于是,龙盛君便问刘茂生。刘茂生乐呵呵回答:“实话告诉你吧,我是炒股高手,赚的是股市里的钱!每天少则赚几百元,多则赚一两千元呢!”刘茂生的一番话,刺激了龙盛君赚钱的欲望。他很快从银行取了两万元钱,准备交给刘茂生去炒股。但在兴奋之余,他又多了一层顾虑:这可是自己拖板车辛苦积攒的血汗钱,万一炒亏了怎么办?

炒股高手突然失踪

为了慎重起见,龙盛君没有立即把钱交给刘茂生,而是决定跟刘茂生到股市上去考察一番。第二天上午,刘茂生把龙盛君带到了市证券交易中心。刘茂生对龙盛君说:“这里是散户炒股的地方,像我们资金量大的,证券公司给我们设立了大户型,一人一台电脑,坐在那里就可以股票交易。”龙盛君像刘姥姥进了大观园。只见刘茂生一到,很多人跟他打招呼,并不时有人向他咨询

有关股票情况。刘茂生满腹经纶的样子,对前来咨询的人有问必答。龙盛君顿感刘茂生是个名副其实的“炒股高手”。

龙盛君终于放心了。为了能在股市里多赚些钱,龙盛君不仅把自己的钱全部交给了刘茂生,而且还到亲朋好友那里借钱炒股。通过龙盛君的传播,刘茂生渐渐在巷口街一带有了名气。中国的股市当时正处于牛市,炒股赚钱成为大街小巷热门话题。得知刘茂生在股市日进斗金,巷口街的居民也效仿龙盛君,纷纷拿出自己的积蓄交给刘茂生。在短短的一个多月时间里,刘茂生便从龙盛君、谢其彬等人手里获取了23万多元。

转眼间就过去了一年的时间,龙盛君等人觉得应该分红利了。于是,他们找到刘茂生问分红的事,刘茂生耐心地为他们作了股市行情分析:“现在股市正处牛市,是赚钱的好时候,分得红利是早晚的事。”经他这么一解释,大家也觉得有道理。就在大家耐心等待收获红利的时候,意想不到的事情发生了:1998年7月25日,刘茂生一家人突然消失了。刘茂生的突然失踪,龙盛君、谢其彬顿时觉得天塌了。于是,他们心急如焚地报案。

当办案民警向他们询问刘茂生的情况时,龙盛君只听说

刘茂生是本市袁州区寨下乡人,其他情况就一概不知。办案民警立即对此立案调查,但他们先是来到寨下乡派出所,但翻遍了寨下所有的户籍档案,都没有找到一个叫“刘茂生”的人。随后办案民警又来到宜春市证券交易所查询,发现刘茂生账户上仅剩88元现金和价值不到1000元的股票。由于不能确定犯罪嫌疑人的真实身份,警方多次调查都没有结果,侦查工作从此陷入困境。

8年后归案还有案底

转眼8年过去了。2006年7月的一天,有位受害人在与朋友闲聊时,无意中打听到了刘茂生是寨下乡园岭村人,并且此人在宜春市万载诈骗时被判了刑,后来从监狱里逃了出来。得知这一消息后,受害人立即来到了袁州分局刑侦大队,要求重新侦查此案。办案民警立即调取了该案以前的有关材料,并部署实施抓捕工作。经过缜密侦查,民警发现刘茂生已回到寨下乡园岭村。2006年8月15日,在寨下乡派出所的协助下,公安民警成功将刘茂生抓捕归案。

经过审讯,刘茂生向警方交代了8年前以合伙炒股的名义,骗取龙盛君、谢其彬等人巨额现金的犯罪事实。但他矢口否认自己有越狱逃行为,

只承认自己曾在万载因犯诈骗罪被判刑。为了弄清事情真相,办案民警来到了万载县人民法院。但奇怪的是,调阅有关的刑事档案时,并没有查到一个叫刘茂生的人。办案民警5次走访园岭村的村民以及与刘茂生有过接触的人。结果证实,刘茂生确实被万载县人民法院判刑。于是,办案民警再次来到了万载,把上世纪80年代所有刘姓犯罪嫌疑人案卷全部调出来,一本本仔细翻阅……终于,查到了一个“刘茂和”的诈骗案,其记载的地址及家庭成员与刘茂生的完全一致。原来刘茂和、刘茂生就是同一个人。

原来是越狱逃犯

刘茂和,1962年生,江西省宜春市寨下乡园岭村人。由于家庭经济条件拮据,他小学肄业,后在外闯荡。1983年10月初,刘茂和巧舌如簧诈骗别人钱财,结果被判了6年刑。身陷囹圄的刘茂和抱怨法院判得太重,心里极不平衡。

1985年6月29日下午,在奉新劳改农场服刑时,刘茂和跟许多服刑人员一起锄花生地。考虑到当时天气太热,监狱管理人员便让大家到前面一个小水库洗洗澡。在洗澡的过程中,有个姓邹的服刑人员便对刘茂和说:“劳改的日子太难受了,

我们逃跑吧!”邹某的提议正中刘茂和的下怀,两人一拍即合。由于当时天气渐渐黑下来,加上小水库又位于几个劳改中队的边缘地带,邹某和刘茂和躲过监狱管理人员的监视,从奉新劳改农场逃了出来。

一路辗转,刘茂和来到了吉安市的永丰县温坊乡。他看到一位中年妇女在做批发“红花草籽”的生意,由于前来购买的人络绎不绝,她一个人忙不过来。于是,刘茂和主动上前帮忙。女老板看到刘茂和手脚勤快,嘴巴也甜,便把他留下来做助手。1986年6月,女老板把自己的侄女姚菊秀介绍给他做女朋友。逃出监狱已经一年多的刘茂和,以为警方早就淡忘了这件事。于是在异地他乡放心地娶妻生子了。

刘茂和在永丰生活了几年后,随着小孩一个接一个的出世,做小生意的他,渐渐地感受到了生活的压力。

1996年,刘茂和看到有些人在股市里赚了钱,他也开始向人学习炒股。刘茂和经人点拨,炒股技术有了很大的进步。通过几次小试牛刀,他进账不菲。但刘茂和深知,自己的资金量太少,要想赚得更多,必须融到更多的资金。于是,便出现了本文开头骗人合伙炒股的骗局。

据《民主与法制时报》